
PODPREDSEDNIK OBClNSKE SKUPŠClNE M I R K O D A M J A N O NAŠEM SOLSTVU IN VARSTVENIH USTANOVAH

SMO ŽE KREPKO V NOVEM
ŠOLSKEM LETU 66-67

Po reorganizaciji šolske mreie imamo v naši občini 12 osnovnih šol in sicer: 10 po-
polnih in 2 nepopolni osnovni šoli.

Med popolnimi so: nova šola ,,Rihard Jakopič" Na Jami (Zg, Šiška), dve centralni
šoli: ,,Franc Bukovec" v Preski s podružnico v Sori in ,,Franc Maren" v Vodicah s podružni-
cami v Utiku in Skaručni. Podružnična šola v Skaručni ima letos samo prva dva razreda.
S tem so odpadli prosti četrtki in se poučuje normalno vsak dan. V Utiku pa imamo prvi,
drugi in četrti razred. Tretja razreda iz Skaručne (9 učencev) in iz Utika (12 učencev) sta
prešolana kot novi oddelek na centralni šoli v Vodicah. Tudi za prevoz teh učencev je
poskrbljeno. Tako je pouk povsod normalen ali samo delno kombiniran.

Nepopolni šoli ,,Tine Rožanc" v Pirničah in ,,Albin Grajzer" v Smledniku pa imata
po pet razredov. Zadnja ima najslabše pogoje dela, zato intenzivno gradimo novo moderno
šolsko poslopje — popolno osemletko. Gradbena dela bodo že letos končana, pouk v njej
pa se bo pričel naslednje šolsko leto.

Število učencev je v zadnjih
treh letih padlo, posebno v
prvih dveh razredih, nasprotno
pa je v zadnjem razredu r\a-
raslo. Ker gradimo na območ-
ju naše občine še veliko novih
stanovanj, lahko pričakujemo
postopno polnjenje višjih raz-
redov. Po trenutnih podatkih
se število učencev v osnovnih
šolah letos ne bo bistveno
spremenilo (okrog 6.400, lani
6.300 otrok).

Šolski pouk je dvoizmeničen,
na novi šoli ,,Rihard Jakopič".
pa eno in pol izmeničen. Od-
delek za celodnevno bivanje
učencev v šoli ima letos pet
šol, in sicer: ,,R. Jakopič" 2
oddelka za 50 otrok, šola ,,F.
Rozman" v Šentvidu 2 oddel-
ka za 50 otrok, šola ,,S. Ko-
sec" v Šmartnem 2 oddelka za
40 otrok, šola ,,F. Maren" v
Vodicah 2 oddelka za 40 otrok
in šola ,,V. Vodnik" 2 oddelka
za 50 otrok, skupno torej 10
oddelkov za 230 otrok.

Gimnazija v Šentvidu je
letos sprejela v prvi razred
175 novih dijakov, tako da je
skupno na šoli 512 učencev v
šestnajstih oddelkih, Vsi pro-
stori so polno zasedeni. Pouk
pa se je pričel 12. septembra.

Kadrovska zasedba je ugod-
na, le za pouk matematike in
fizike še nimamo povsod kva-
lificiranih učnih moči.

Za nadaljnji razvoj vzgojno
varstvenih ustanov je naša ob-
činska skupščina namenila le-
tos znatna finančna sredstva
(preko 70 milijonov starih di-
narjev).

Razširjena vzgojno varstve-
na ustanova ,,Hinko Smrekar".
v Spodnji Siški je sprejela 1.
septembra 80 otrok v novi od-
delek na Vodnikovi cesti. V
bloku T-4 smo kupili celotno
pritličje in ga tudi funkcional-
no (še pred gradnjo) uredili

za potrebe vzgojno varstvene
ustanove. Nadalje smo v tej
ustanovi povečali zmogljivost
centralne kuhinje, jo popol-
noma opremili ter usposobili
za pripravo 300 toplih opol-
danskih obrokov.

V vzgojno varstveni ustano-
vi ,,Rezika Dragar" v Šentvidu
že stoji na dvorišču nova stav-
ba. To so jasli s kapaciteto
20 dojenčkov in oddelek za
40 predšolskih otrok. Tako se
bo kapaciteta tega zavoda po-
večala za 60 otrok.

V Medvodah gradimo novo
vzgojno varstveno ustanovo,
ker je dosedanja pretesna.
Ustanova bo zasedala celot-
no pritličje novega stanovanj-
skega stolpiča na Svetju. Že
prihodnje leto bodo lahko
sprejeli 80 otrok.

Prav tako smo dokončali
adaptacijo stare šole v Vodi-
cah in odprli v njej vzgojno
varstveno ustanovo s kapaci-
teto 30 otrok. Poleg tega je
občinski svet za vzgojo in izo-
braževanje naročil projekte za
razširitev vzgojno varstvene
ustanove ,,Milan Majcen" v
Spodnji Siški. Dela se bodo
pričela prihodnjo pomlad. Ta-
ko bomo kapaciteto tega za-
voda povečali za 50 do 60
otrok, predvsem predšolskih
in dojenčkov.

V novi stanovanjski soses-
ki S-VI v Zgornji Šiški gradi-
mo novo moderno kombini-
rano vzgojno varstveno usta-
novo za 280 otrok, od tega
30 dojenčkov v jaslih. To je
prvi primer, da občinska skup-
ščina hkrati s stanovanjsko
gradnjo gradi tudi varstveno
ustanovo in ne kot doslej še-
le takrat, ko so bloki že na-
seljeni.

Prav sedaj razpravljamo o
razširitvi vzgojno varstvene
ustanove Litostroj za 50 otrok.
Pri tej investiciji naj bi polo-
vico sredstev prispeval Lito-
stroj, polovico pa občinski
sklad za vzgojo in izobraževa-
nje.

Tudi v novem naselju v Viž-
marjih pripravljamo ustanovi-
tev nove vzgojno varstvene
ustanove za 50 do 60 predšol-
skih otrok.

V vseh osmih vzgojno var-
stvenih ustanovah na območju
naše občine smo doslej imeli
770 razpoložljivih mest. Letos
jeseni bodo lahko te ustanove
sprejele še 120 otrok, v pri-
hodnjem letu pa še nadaljnjih
170 otrok. Z izgradnjo nove
varstvene ustanove v stano-
vanjski soseski S-VI v Zgornji
Šiški se bodo kapacitete po-
večale za 300 otrok, torej bo
skupno prostora za 1.400
(Nadaljevanje na 4. strani)



VZGOJNO VARSTVENE
(Nadaljevanje s 1. strani)
otrok, kar predstavlja 7 5 %
povečanje. Tako bomo zmanj-
šali večletno pomanjkanje pro-
stora za varstvo otrok.

Menimo, da bi se v te skup-
ne napore morale vključiti tu-
di nekatere delovne organi-
zacije iz gospodarstva, pred-
vsem tiste, ki zaposlujejo pre-
težno žensko delovno silo. Te

USTANOVE IN MI

delovne organizacije bi mo-
rale za svoje potrebe organi-
zirati otroško varstvo za zapo-
slene matere. Pri tem pa mo-
ramo omeniti, da je manjše
število teh delovnih organiza-
cij letos prispevalo vsaj sim-
bolične zneske kot svoj pri-
spevek k reševanju tega vpra-
šanja. Mirko DAMJAN


